
品名 金額 消費税率 商品単位の各消費税額
商品単位（本体）で

消費税額を計算する場合

商品A 90円 3% 2円（＝90円×3％） 92円（＝90円＋2円）

商品B 110円 3% 3円（＝110円×3％） 113円（＝110円＋3円）

商品C 130円 3% 3円（＝130円×3％） 133円（＝130円＋3円）

商品D 90円 5% 4円（＝90円×5％） 94円（＝90円＋4円）

商品E 110円 5% 5円（＝110円×5％） 115円（＝110円＋5円）

商品F 130円 5% 6円（＝130円×5％） 136円（＝130円＋6円）

商品G 90円 8% 7円（＝90円×8％） 97円（＝90円＋7円）

商品H 110円 8% 8円（＝110円×8％） 118円（＝110円＋8円）

商品I 130円 8% 10円（＝130円×8％） 140円（＝130円＋10円）

合計（本体） 990円

同一消費税率毎に
消費税額を計算する場合

消費税率3％の消費税額
9円（＝330円×3％）
消費税率5％の消費税額
16円（＝330円×5％）
消費税率8％の消費税額
26円（＝330円×8％）

←注：
消費税率が異なるため、
「本体合計金額990円
×消費税率何々％」、
という計算方法は行えない。

商品合計
金額（税込）

1041円（＝990円＋9円＋
16円＋26円）

1038円（＝92円＋113円＋
133円＋94円＋115円＋
136円＋97円＋118円＋
140円）

注：消費税の金額に1円未満の端数があるときはその端数を切り捨て。

In case that the rate of a consmption tax is plural.

消費税率が複数ある場合


